PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº. 001/2024- GAB. VERº. NÁ

Autor: Aguinaldo Dias da Silva



Dispõe sobre denominação de praça pública e dá outras providências.

A Câmara Municipal de Tucumã aprovou e o prefeito municipal sancionou a seguinte Lei.

- **Artigo 1º.** Fica denominada de Praça Vicente Busarello a Praça Pública localizada entre as Ruas Laranjeira e Salinópolis no Setor Rodoviário.
- **Artigo 2º.** O Poder Executivo Municipal fica responsável por confeccionar e fixar uma placa com o nome do homenageado na referida praça.
 - Artigo 3°. As despesas ficarão por conta das dotações orçamentárias próprias do município.
- **Artigo 4º.** Esta lei entra em vigor na data da sua publicação revogando se as disposições em contrário.

Gabinete do Vereador Aguinaldo Dias da Silva NÁ em 21 de março de 2024.

Aguinaldo Dias da Silva Verº. Aguinaldo Ná

> MARA MUNICIPAL DE TUCUMÃ/PA A CAMINHADO A(S) COMISSÃO(ÕES)

> > PARA PARECER

ACCIDATIO



JUSTIFICATIVA:

Vicente Busarello, nasceu no dia 08/08/1943 na cidade de Timbó Santa Catarina, casado com Inês Campestrini Busarello tiveram quatro filhos: Neusa Maria Busarello (in memoriam), Claudia Busarello, Adilvo Busarello e Itamar Busarello.

Mudou-se para Tucumã no Estado do Pará nos meados do ano de 1983, em busca de uma vida mais promissora, antigo morador que muito contribuiu com o Município de Tucumã.

Gabinete do Vereador Aguinaldo Dias da Silva NÁ em 21 de março de 2024.

Aguinaldo Dias da Silva Verº. Aguinaldo Ná